2022年1月6日 星期四 编辑 张清清 陈青松 校对 严学锦 设计 李江龙 电话 0595-82003110



让孩子快乐看牙

晋江经济报<u>亲</u>子驿站 实践基地

- 中国品牌之都・亲子推荐品牌

培养2-8岁儿童

阅读兴趣、习惯、能力

● 海贝湾悦读中心

【晋江馆】瑞璟香榭花都二楼 85480800

巧缘文创

SM三楼

【石狮馆】世茂摩天城幸福坊三楼 83010800

地: 晋江市国际工业设计园6号楼103单元 巧缘文化创意有限公司

晋江科林绘本馆

小小世界亲子街区

24家亲子品牌 伴你成长

利讯集团·BOOGIE BEAR卜吉熊中国区全品类独家运营商

中国区全品类授权合作,咨询热线: 🗘 400-127-6888



2022晋江亲子驿站虎年迎新嘉年华

欢乐徒步迎新春 趣味闯关领福利

晋江亲子驿站虎年迎新嘉年华火热来袭

又到一年岁末,你有多久没陪孩子痛快地玩了?想带孩子更有仪式感地迎接新春的到来吗?1月8日,由晋江经济报社主办、晋江市林业和园林绿化局协办的 奔跑吧萌娃·2022晋江亲子驿站虎年迎新嘉年华火热来袭。

该活动推出后,本报亲子驿站家庭报名热潮一浪高过一浪。在国潮主题活动中,孩子们将变身"小萌虎",勇闯七大关卡,获取壬寅虎年纪念奖牌。当然,现场还 有诸多惊喜环节等着大家,快带上你家的宝贝来参加吧!

投身大自然的怀抱 勇闯七大趣味关卡

此次活动的场地选在了晋 江八仙山公园,公园内3180米 的蜿蜒步行道,将成为亲子家庭 浸式的国风主题趣味活动。届 时,为带给家长和小朋友们更畅 时将亲子家庭随机分成红、黄两 组。待一声令下后,两组亲子家 庭分别按照"闯关地图"的指定 线路欢乐徒步。

值得一提的是,在红、黄两 组家庭指定的两条线路中,均设 有7个趣味通关项目,具体包括 接受趣味挑战的"赛场"。置身 翻山越海、爱的抱抱、跳房子、跨 其间,家长将和孩子开始一场沉 越屋脊、平衡考验、勇士历练和 神奇套圈。届时,每个通关的项 目旁边会精心设置游戏规则,鼓 快的互动体验,主办方会在签到 励家长协助孩子共同完成通关 挑战。在完成通关"任务"后,每 个参与的亲子家庭还将获得一 枚定制的壬寅虎年纪念奖牌,收 藏这段难忘的经历和感动。



诸多惊喜福利 丰厚参赛礼包

在勇闯七大趣味关卡后,在终 福利,等待亲子家庭来挖掘。比 务"后,便可获赠一份精美礼品。 现场还有卡通萌虎和人气小丑和 孩子们进行欢乐互动,让现场氛围 感拉满。此外,活动将全程进行实 况图片直播,抓拍亲子家庭互动精 彩瞬间,海量美照轻松下载,留住

为让亲子家庭拥有更好的体 点处主办方还设置了诸多的惊喜 验,主办方在途中配有专业后勤团 队和温馨补给点,给孩子贴心的活 如,亲子家庭完成设定的"神秘任 动保障。同时,每个参与的亲子家 庭都能够领取一份活动大礼包,内 含卡尔美品牌束口袋/参赛服两件 (一大一小)、长富鲜牛奶、天然含硒 矿泉水、高档零食组合、活动保险 等。看到这里,是不是跃跃欲试了 呢?不妨带着孩子一起欢乐徒步、 趣味闯关,开启不一样的2022年吧!

报名须知

活动时间:1月8日(本周六)上

活动地点:晋江市八仙山公园

报名方式:社会大众组家庭可 在本周五上午12点前扫描下方二 维码,进入掌上亲子驿站小程序按

(一大一小)。 报名对象:3~7周岁萌宝 注意事项:活动当天,参与家庭 到场时根据签到处的提示,在社会 大众组别处或亲子驿站所设幼儿园

照提示报名,需缴活动费用198元





五彩驿站

用手工装饰"福"字,一起制作、互赠元旦贺卡,畅聊新 年愿望,举办联欢活动大展才艺……在辞旧迎新之际,咱 厝各个幼儿园的孩子用自己的方式,喜迎中国年的到来。 一起来看看精彩的花絮!

晋江市实验幼儿园 虎虎生风 喜迎新年



脚步越来越近了。近日,晋江 还邀请了家长助教,和孩子们 市实验幼儿园大四班举办了 以"虎虎生风 喜迎新年"为主 题的一系列有趣的活动。巧 手制作手工、品尝冰糖葫芦 用手工装饰"福"字……一起 来看看孩子们如何喜迎中国

活动当天,老师和孩子们 落里洋溢着欢天喜地的新年气 段演奏,孩子们积极勇敢,在 息。不仅如此,孩子们还制作、 这欢乐的节日里大展才艺,欢 互赠元旦贺卡,甚至制作虎年 声笑语充满着整个班级,处处

盼望着,盼望着,虎年的 福。值得一提的是,班级老师 一起将各种水果串起来,制作 成冰糖葫芦。孩子们一口咬下 去满是幸福的味道。

在老师的指导下,孩子们 用手工装饰"福"字。一个个 或大或小,扭扭歪歪的福字传 递着浓浓的年味。此外,该园 大四班还举行元旦联欢活 一起布置环境,班级的角角落 动。一首歌曲、一节舞蹈、一 红包,感受着新年的喜悦和幸 洋溢着欢乐的节日气氛。

晋江市第二实验幼儿园 冬日情暖 喜迎元旦

"我的新年愿望是妈妈给我生一个妹妹陪我 玩。""在新的一年我想要一个恐龙玩具。""我的新 年愿望是爸爸妈妈能够多陪陪我。"近日,晋江市 第二实验幼儿园大班段开展了形式多样的"冬日 情暖 喜迎元旦"主题活动,庆祝新年的到来。

比如,大一班的孩子们开展"我的元旦计 划",他们通过绘画的方式,将元旦的特别计划 画出来;大二班的孩子们开展"虎年大吉"活动, 孩子们用熟悉的画笔画出神态各异的小老虎; 大四班的孩子们一个个说出了自己的新年愿 望;而大六班的孩子们则巧手制作新年贺卡,为 新年增添一份绚烂的色彩。

该园园长何秀凤表示,该园每年岁末都会 开展"红红火火过大年"德育主题活动,让节日 更有中国味。本次"元旦"活动的开展,不仅让 孩子们了解了元旦的来历,也真切地感受到了 "元旦"的欢乐氛围,体验了活动的快乐。在弘 扬传统节日文化的同时,丰富了幼儿园的生活, 给孩子们留下了美好的回忆。

桂华中心幼儿园 喜迎新年 享好"食"光

在辞旧迎新之际,为了让孩子 们了解中国的传统文化,给孩子们 一个美好的节日体验,感受元旦欢 乐、热闹的节日气氛,梅岭街道桂华 中心幼儿园开展了"萌娃庆元旦,浓

情中国年"的主题系列活动。 园区内,老师和孩子们一起布 置环境,营造热烈、欢快、喜庆的节 日氛围,处处洋溢着欢天喜地的新 年气息;在课堂上,老师们通过故 事、歌曲等各领域的教育教学活动, 加深了孩子对元旦的由来、传说、风 俗习惯等的了解,感受节日带来的

快乐。 活动当天,孩子们精心准备,盛 装出席,并给大家带来了精彩纷呈 的表演,现场欢笑声此起彼伏。除 此之外,孩子们还聚在一起品尝美 食,共同分享这一刻的美好"食" 光。该园园长庄秋凤表示,孩子们 通过自己的方式喜迎新年,并在新 的一年中快乐起航。

磁灶大埔中心幼儿园 虎虎生威 萌娃纳福

为继承传统文化,彰显中 华民族魅力,引导幼儿了解关 于元旦新年的传统文化,近 日,晋江市磁灶镇大埔中心幼 儿园开展元旦迎新主题系列

活动,开启新年新篇章。 老师们精心准备,与孩子 们共同查阅信息,深度了解 "元旦"的起源、传说、诗歌与 风俗,加深孩子们对"元旦"的 了解,在听、看、说、唱活动中

传承中华传统文化。 另外,各班级根据孩子的 年龄特点,引导孩子们自由 发挥想象力,使用丰富的材 料,用实际行动表达对新年 的祝福。孩子们制作了一个 个精美的设计,有卡纸做的 鞭炮、灯笼、小老虎,手写福 字、剪窗花等,无不寄托着孩 子小小的美好愿望,展现出 他们眼中的新年。此次系列 活动的开展,使幼儿充分感 受浓厚的节日气氛和了解传 统年俗。

绘本阅读

寒假将至 不要错过这些绘本

下周末,孩子们将迎来期盼已久的寒假。虽然只 有短短的一个月,但在这充满喜悦、欢聚的假期里,家 长和孩子"抬头不见低头见",是亲子情感升温的好时 机,但也难免会遇到一些问题。比如,孩子的个人卫生 习惯较为不好怎么办?家长给孩子的承诺常常没有做 到怎么办?本期"绘本阅读"将为亲子家庭答疑解惑, 快和孩子一起打开书看看吧!

绘本名称:《爸爸的臭袜子》

适读年龄:3~6岁

推荐理由:狐狸爸爸有一个坏习惯,他是怎么改正 的呢?《爸爸的臭袜子》要告诉孩子们:良好的个人卫生 习惯对一个人的成长发展起着重要的作用。这是一本 有味道的绘本,是一本能让孩子们开怀大笑的"幽默故 事"。有的孩子说:"这个故事很搞笑,臭袜子比我放的 屁还要臭。"孩子的"屎尿屁"情节被满足,个人卫生习 惯自然也得到了提升。

绘本名称:《天啊,错啦》

适读年龄:3~7岁

推荐理由:风把裤衩吹到了兔子头上,兔子把耳朵 穿过去把它当成了帽子戴在头上,森林里的动物都喜 欢这顶帽子,可驴子却展示了"帽子"的正确用途。但 是当兔子把它当裤衩穿后,尾巴却没地方放了……家 长可以用这本绘本告诉孩子,我们如何做出"正确"的 选择;更可以用这本绘本告诉孩子,没有什么对与错, 没有什么合不合适,你可以做出符合自己内心的选择。

绘本名称:《妈妈,打勾勾》

适读年龄:2~6岁

推荐理由:妈妈常跟小进打勾勾,给小进一个美丽 的承诺,却总是因为其他事情耽误。小进了解妈妈的 辛苦,却难以克制内心的难过……"拉勾,上吊,一百 年,不许变。"我们小时候,是不是常常这样与人约定 呢?只需要伸出小指,打个勾勾,这样一个小小的仪 式,在孩子的心里有着神奇的力量。看完这个故事,你 会发现:孩子小小的心灵,其实是容易满足的,只要有 真心的爱和陪伴就足够了。

晋江市艺术实验幼儿园 第四届戏剧节经典剧精彩展演

毯的梦 幕后小当家"颁奖典礼暨红色 绎奖和最佳戏剧奖。此外,为了让孩 经典剧展演活动。经过一周时间的展 演、角逐,该园最终评选出五个经典剧 目,并在活动当天——精彩呈现。

比如,大四班的《听爷爷讲红色故 事》经典剧,大三班的《小英雄雨来》经 典剧,大二班的《鸡毛信》经典剧,大一 班的《小筏夫》经典剧,中六班的《小年 绎着;舞台下,观众时而跟着一起欢

笑,时而跟着一起落泪。 本学期该园16个班级的孩子,共 带来了16部年度大戏。经过此次展 剧课程已经到了成熟的阶段,也顺利 验"的理念。

子有更多展示自我风采的机会,该园 还筹建了小鹦鹉社团、金点子社团、小 巧手社团、小粉丝社团和金话筒社团 五大社团,让孩子们尽情地展现特长、 挖掘潜力、服务他人、体验乐趣,并在

据了解,该园的儿童创意戏剧从 兽》经典剧。舞台上,孩子们动情地演 2014年开始,经历了8年的泉州、省级 课题,一共积累了近100个原创班本 剧,已经成为幼儿园的原本课程资源 库。到了2018年,该园的儿童创意戏

通过了福建省示范性幼儿园的评估验 收。同年,该园举行了第一届迎新戏 剧节红地毯的梦展演活动,到了今年 已经做到第四届。 "今年戏剧节借助建党100周年

的契机,选取红色经典故事作为戏剧 主题,通过对小英雄故事的深度阅读, 剧本选片、体验表演,让孩子们一起穿 越历史长河,铭记英雄人物。"该园园 经历了主题选择、剧本创编、体验表 幼儿园"凡是儿童能做的让他自己去



儿园举行第四届"迎新年"戏剧节"红地 奖、最佳组织奖、最佳创作奖、最佳演

社团的活动中提升自己。

长蔡彩萍表示,每一场剧都让孩子们 演、舞台展演等一系列的工作,体现了 做,凡是儿童能体验的让他自己去体

本版由本报记者张清清、通讯员吴舒亚采写